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Crete
30/11/2022

Lyrarakis Winery (Alagni, Heraklion)

Code Product Vintage Packaging Price

PGI Crete
00865 Vilana white 2021 750ml 5,30 €
00864 Mandilari Rose 2021 750ml 5,30 €
02425 Kotsifali red 2019 750ml 5,30 €
03112 Vidiano white 2021 750ml 8,00 €
03472 Liatiko Red 2021 750ml 8,00 €
Cuvées
01372 Lyrarakis Ktima White (Muscat of Spina, Vidiano) 2021 750ml 8,00 €
01373 Lyrarakis Ktima Rose (Syrah, Kotsifali) 2021 750ml 8,00 €
01371 Lyrarakis Ktima red (Kotsifali, Mandilari, Syrah) 2018 750ml 8,90 €
00111 Malvasia naturally sweet 2017 375ml 15,00 €
Single Vineyards
01070 Assyrtico "Voila" 2021 750ml 10,00 €
03099 Dafni “Psarades” 2022 750ml Feb. ‘23
00097 Plyto “Psarades” 2021 750ml 11,20 €
03064 Vidiano "Ippodromos” 2020 750ml 16,00 €
01357 Vilana Barrel "Pirovolikes” 2019 750ml 16,00 €
00958 Thrapsathiri "Armi” 2021 750ml 16,00 €
01800 Melissaki "Gerodetis” 2020 750ml 20,00 €
01863 Liatiko Rose "Kendros" 2020 750ml 16,00 €
00961 Mandilari "Plakoura” 2018 750ml 16,00 €
01862 Liatiko Sitias "Aggelis" 2020 750ml 20,00 €
01861 Kotsifali "Karnari" 2016 750ml 17,00 €
Magnums
00935 Vilana Barrel "Pirovolikes" 2017 1500ml 36,00 €
02806 Liatiko Rose "Kendros" 2019 1500ml 36,00 €
00114 Mandilari "Plakoura" 2016 1500ml 36,00 €

Zazazu
01655 Zazazu Sparkling NV 750ml 6,30 €

Iliana Malihin (Melampes, Rethymno)

03243 Vidiano Young Vines 2021 750ml 15,70 €
03242 Vidiano Old Vines “Amygdalos” 2021 750ml 28,00 €
04270 Vidiano Old Vines “Rhea” 2021 750ml 28,00 €
03981 Thrapsathiri 2020 750ml 13,10 €
04015 Liatiko 2020 750ml 13,10 €
04085 Extra Virgin Olive Oil “Emmanuel” 500ml 18,70 €

Dedicated to the rescue and revival of autochthonous grape treasures that were cultivated for hundreds of years 
on the island of Crete, the Lyrarakis family brought  almost extinct Cretan varieties such as Plyto and Dafni to the 
forefront of Greek  wine.  The family works with a great number of indigenous varieties as well as international 
ones, aiming to the production of high quality wines. A pioneer of the Cretan wine revolution Lyrarakis is nowadays 
among the top Greek wineries, a well deserved recognition considering the consistency of its portfolio over the 
years.

The young oenologist Iliana Malihin opens her wings with a brand-new project and the support of Spyros Chryssos 
from Santorini Island. Chasing old, sometimes abandoned vineyards in the area of Rethymno in Crete, she 
dedicates her efforts towards the revival of the long winemaking tradition of the district. The first results bring 
Vidiano grape variety under the microscope. Two different labels, one made from very old, ungrafted vines in the 
village of Melambes at an altitude of 800m and the second one from the same village and younger vines in a 
slightly lower altitude. The wines are made with minimal intervention in the cellar. The project will further develop 
in the short future with more wines from local varieties grown in other mountainous villages of Rethymno. 
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Endohora Wines (Vamos, Chania)

Code Product Vintage Packaging Price

02969 Vidiano 2021 750ml 9,50 €
03506 Syrah Rose 2021 750ml 9,50 €
02965 Kotsifali 2021 750ml 11,90 €
04364 Krostandi (Syrah) 2020 750ml 15,00 €
02966 Krostandi (Syrah) 2017 750ml 10,50 €

Aori

04124 Muscat of Spina 2021 750ml 14,00 €
04125 Kotsifali COMING SOON

Santorini
Akra Chryssos

03829 Akra Santorini 2021 750ml 21,30 €

Tinos
Domaine de Kalathas

02477 St. Obéissance (White) 2019 750ml 34,00 €
02478 10+12 (White) 750ml 34,00 €
03221 Pappou! (Rose) 750ml 34,00 €
04303 Un Été Grec (Rose) 750ml 34,00 €
02861 To kokkinaki (Rose) 750ml 34,00 €
03171 To kokkino (Red) 750ml 34,00 €

Endochora winery is one of the newest additions in the Cretan vineyard. It was established back in 2010 in the 
region of Chania. The boutique winery crafts a variety of wines mostly from the indigenous Vidiano and Kotsifali 
grapes as well as Syrah which is perfectly adapted in the region’s vineyard. The winery is extremely sensitive in 
terms of organic viticulture, although is not yet certified, and tries to keep a hands-off approach in the winery, 
using indigenous yeasts and minimizing the use of sulphur in the wines. Endochora’s mouthwatering Vidiano is 
sourced from old vines grown in the area of Chania. Actually it was grafted on top of old Romeiko roots that were 
unaffected from phylloxera. 

Α centenarian, ungrafted vineyard of Muscat of Spina, planted at an altitude of 810m in granitic-slate soils 
triggered Aimilios Andrei mind to make his first wine that finely expresses a unique sense of origin. His new project 
is named Aori, o local word for mountain, and comes from Crete’s magnificent, yet undiscovered, mountainous 
part where there is a “treasure chest” of local grape varieties. This is a Muscat of Spina bursting with energy and 
depth, with unparalleled finesse and minerality (like liquid-rock) that places it in a different league from what you 
have ever tasted from this grape variety so far.

Spyros Chryssos is a young vigneron in the volcanic island of Santorini. He manages 20ha of old and much praised 
vines, a great heritage he received from his family in the villages of Pyrgos and Megalochori. He spends most of his 
time in the vineyard taking care of the characteristic basket-trained vines of Santorini and he follows an organic 
protocol in vine-growing. Back in the cellar he produces terroir-driven wines with minimal intervention and 
absolutely natural methods. Nothing is added or taken resulting in wines with crystal-clear, pure character that are 
among the best expressions of this unique terroir.

In 2011, Jerome Charles Binda, a former graphic designer and antique dealer, decided to start a new life from 
ground zero as a vigneron and winemaker in the island of Tinos. Jerome was enchanted by the ampelographic 
heritage of the island, which became it’s second home, and he devoted himself in the revival and propagation of 
Tinos local ampelographic treasures. Indigenous ungrafted varieties were treated in ancient ampelographic 
practices and he managed to created an amazing portfolio of natural wines with zero addition of sulphites and 
hands-off approach in winemaking. 
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Cephalonia
Sclavos

Code Product Vintage Packaging Price

01846 Alchymiste White (Vostilidi, Moscatela, Robola) 2021 750ml 6,70 €
01366 Alchymiste Rose (Mavrodaphne) 2021 750ml 10,50 €
01036 Efranor (Μοscatela, Vostilidi) 2021 750ml 11,40 €
02842 Vino Di Sasso (Robola) 2021 750ml 14,30 €
03098 Robola "Lakomatia" April 2023
03265 Zakinthino 2021 750ml 16,00 €
03212 Tsaousi 2020 750ml 16,00 €
03097 Muscat Orange 2020 750ml 19,00 €
03140 Vostilidi Orange 2020 750ml 19,00 €
04043 Zakynthino Orange 2020 750ml 19,00 €
02897 Μetageitnion (Vostilidi) 2019 750ml 25,40 €
01033 Orgion (Μavrodaphne) 2020 750ml 15,20 €
04363 Mavrodaphne "Monampeles" 2021 750ml 20,80 €
03325 Sinodos (Μavrodaphne, Vostilidi) 2019 750ml 20,80 €
01698 Oenos Idys tou Iliou (Μuscat) 2019 500ml 22,80 €
04042 Oenos Idys tou Iliou (Mavrodaphne) 2019 500ml 28,50 €

Feat. Tatsis Winery
03357 Oenops Pontos (Mavrodaphni, Xinomavro, Negoska) 2018 750ml 39,50 €

Magnums
04120 Vino Di Sasso (Robola) 2021 1500ml 34,20 €
02303 Zakynthino Magnum 2020 1500ml 34,20 €
02260 Metageitnion Magnum 2019 1500ml 55,00 €
02302 Synodos Magnum 2017 1500ml 47,50 €
02300 Mavrodaphne "Monampeles" 2018 1500ml 47,50 €

Evriviadis Sclavos is unquestionably one of Greece’s greater and most authentic producers. Through his wines he 
expresses the superiority and uniqueness of Cephalonian terroir, by applying organic cultivation and biodynamic 
principles, working only with local grape varieties such as Robola, Mavrodaphne, Vostilidi, Zakinthino and a few 
others. The wines are a true revelation for the uninitiated, unique, with great purity, vibrant, complex, evolving and 
overall exciting. A small sip of his wines is enough to prove that Cephalonia is one of Greece’s most dynamic wine 
regions. 



4

Peloponnese
Kontogiannis Family (Korinthos)

Code Product Vintage Packaging Price

03744 Penteskoufi White (Savvatiano, Roditis) 2021 750ml 10,80 €
03745 Penteskoufi Rose (Mavroudi) 2021 750ml 10,80 €
03746 Mångata White (Savvatiano) 2020 750ml 14,70 €
03747 Mångata Red (Mavroudi) 2021 750ml 15,50 €

Sant'Or (Santameri, Achaia)

02689 Roditis Bio 2021 750ml 6,40 €
03268 Roditis Natural 2021 750ml 8,80 €
03858 Roditis Orange 2020 750ml 11,00 €
02691 Santameriana 2021 750ml 11,40 €
02692 Santameriana Orange 2021 750ml 12,70 €
03308 Agiorgitiko Bio 2020 750ml 7,70 €
03269 Agiorgitiko Natural 2019 750ml 10,50 €
03129 Krasis (Mavrodaphne) 2020 750ml 13,20 €

Kontogiannis family has been growers since 5 generations. The small and up-coming winery concentrates all its 
efforts in producing wines made from privately owned vineyards grown under biodynamic and organic principles. 
The mean age of the vineyards is between 35-50 years and since 1999 all of them are certified organic while from 
2006 biodynamic. A hands-down philosophy is applied in the winery, where there are only spontaneous 
fermentations, minimal or total absence of SO2  and no filtration. Old gnarled vines, low yields, application of 
biodynamics and minimal intervention in the winery, combined with the passion of the family results in terroir-
driven wines with great substance able to display their lovely, pure character.  

It’s not so often that you meet people as dedicated and passionate with their vineyard and with great respect in 
nature as Panagiotis Dimitropoulos from Sant’ Or winery. Panagiotis is a small vigneron crafting around 20.000 
bottles each year. He took over the family estate in 2007 and since then he works in harmony with his vines and the 
nature. He grows his vineyard according to the principles of biodynamics and he also has a hands-off approach in 
winemaking. He takes care of some really old Mavrodaphne vines, dry-farmed Roditis and the rare local 
Santameriana grape along with vines from Agiorgitiko planted in the plateau of Asprokabos in Nemea. This is the 
first ever Greek winery that from 2019 vintage is certified as biodynamic from Demeter Organization.
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Naoussa
Markovitis (ex Ch. Pegasus)

Code Product Vintage Packaging Price

04217 Xinomavro Rose April 2023
03816 Naoussa 2017 750ml 11,40 €
01156 Naoussa Magnum 2015 1500ml 29,00 €

Macedonia
Ktima Tatsis (Goumenissa)

02313 Goumenissa (Xinomavro, Negkoska) 2017 750ml 13,00 €
02543 Limnio 2019 750ml 13,00 €
02513 Malagouzia 2020 750ml 9,90 €
02514 Malagouzia Orange 2019 750ml 17,00 €
02515 Malagouzia Sweet Touch 2016 500ml 25,50 €
03232 Roditis Alepou 2019 750ml 9,90 €
02312 Roditis Orange 2016 750ml 17,00 €
03272 Xiropotamos (Xinomavro Blanc de noir) 2020 750ml 12,50 €
02438 Negkoska Rose 2020 750ml 9,90 €
02511 Negkoska Red 2014 750ml 13,00 €
03474 Negkoska Old Roots 2018 750ml 24,00 €
02314 Xinomavro 2011 750ml 18,50 €
03473 Xinomavro Old Roots 2017 750ml 24,00 €
02942 Premno Red (Xinomavro, Negkoska) 2017 750ml 6,70 €
02512 2013 750ml 9,90 €
03273 Goumenissa 2014 1500ml 27,20 €
Vintage
02701 Goumenissa Vintage 2007 750ml 23,00 €
02699 Goumenissa Vintage 2003 750ml 29,00 €
02700 Goumenissa Vintage 2001 750ml 35,00 €

Markos Markovitis belongs to the new generation of vignerons in Naoussa region and he is among the pioneers 
who changed the perception on the Xinomavro grape and the style of wines that this variety is capable to produce. 
As soon as he completed his studies in oenology and viticulture in Germany, he came back and took over the small, 
family-owned winery in the area Polla Nera, in the northern part of the region. His Naoussa red wine is powerful 
and complex, yet always manages to retain the fine and elegant side of Xinomavro grape. From time to time, the 
winery releases older vintages, an “ode” to the unparalleled ageing potential of Xinomavro grape. 

Periklis and Stergios Tatsis work their land from day one in a totally different way. They constantly experiment both 
in the winery and the vineyard. Taking over their family's winery,they decided to work their beautiful vines in 
Goumenissa region organically and they were certified organic in 1998. They belong to a small group of Greek 
winemakers who pioneeired the natural wine movement in the 1990s. In 2002 they implemented biodynamic 
cultivation for their 14ha private hectares of vines, made up of varieties such as Roditis, Xinomavro, Negoska, 
Malagousia, Chardonnay and a few other international grape varieties. They don't use any additives in their wines, 
such as SO2 and of course they work only with indigenous yeasts, since they have moved to their new winery back 
in 2007. The term "natural wine" is a much abused one and very often a subject of speculation, so they don't prefer 
to label themselves as natural winemakers. What they would like to be seen is as producers crafting wines by 
heart, bearing their own truth and beliefs.

Angel's Peak Red (Xinomavro, Negkoska, Cinsault, C.S., Merlot)
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Cyprus
Vouni Panayia

Code Product Vintage Packaging Price

04022 Alina White (Xynisteri) 2020 750ml 12,20 €
04029 Plakota (Mavro, Maratheftiko) 2020 750ml 12,20 €
04024 Spourtiko White (Spourtiko) 2020 750ml 15,80 €
04025 Promara White (Promara) 2019 750ml 21,20 €
04028 Barba Yiannis (Maratheftiko) 2018 750ml 21,20 €
04027 Yannoudi 2018 750ml 28,40 €
04030 Pervolaris (Mavro) 2019 750ml 33,80 €
04023 Vasilissa 2019 750ml 33,80 €
04031 Themis Rose (Mavro) 2019 750ml 33,80 €
04026 Xirika (Xynisteri) 2018 750ml 33,80 €
04032 Zivania NV 200ml 11,40 €

Vouni Panagia is among the Cypriot wineries that experiment with the potential of Cyprus’s indigenous grape 
varieties. Among Cypriot classics such as Xynisteri someone will be delighted by their micro-vinifications on rare, 
unheard grapes, such as Promara, Spourtiko, Morokanella, Giannoudi and others. Both in the vineyard and the 
winery they take a light approach excluding new oak, using native yeasts and spontaneous fermentations that 
highlight our understanding on the great potential of these unsung gems. 



7

France
Champagne
Benoît Lahaye - Bouzy

Code Product Vintage Packaging Price

02703 Brut Nature NV 750ml Dec. ‘22
Rosé de maceration NV 750ml Dec. ‘22

02705 Blanc de Noir NV 750ml Dec. ‘22
02706 Millesime 2016 750ml 59,20 €
02707 Millesime 2013 750ml Dec. ‘22

Blanc de blancs NV 750ml Dec. ‘22
02708 Violaine 2016 750ml 82,30 €

Le jardin de la grosse Pierre 750ml Dec. ‘22
03570 Brut Nature NV 1500ml Dec. ‘22

Alexandre Filaine

03209 Cuvée Spéciale NV 750ml 61,00 €
03210 Cuvée DMY NV 750ml 81,00 €
03211 Sensuum Vertigo 2015 750ml 125,00 €

Larmandier-Bernier - Côte des Blancs

04093 Latitude NV 750ml 55,70 €
04097 Rosé de Saignée 1er Cru NV 750ml 91,10 €
04095 Terre de Vertus 1er Cru 2015 750ml 83,00 €
04096 Les Chemins d'Avize Grand Cru 2014 750ml 133,00 €

Ask what is the most exciting aspect of Champagne region at the moment and you will take a single answer: the 
vignerons... Benoit Lahaye is a brilliant small grower in champagne located in the grand cru village of Bouzy with 
his vineyards dominated by a high percentage of Pinot Noir grape, covering almost 90%. He crafts magnificent 
champagnes in tiny quantities following the footsteps of a family steeped in winemaking tradition in Champagne 
region. He works following the principles of biodynamic viticulture, plows his vineyard with his horse, he does 
everything by hand and as a result he crafts beautiful champanges made in a totally "natural" way. Back in the 
winery he doesn't use any commercial yeasts and all of his champagnes are elevated in oak barrels. SO2 addition is 
minimal and he experiments with zero addition in some of his cuvees such as Violaine. His wines are the true 
essence of Champagne and its magnificent terroir, highlighting the values of working hard in the vineyard and the 
winery.

The tiny Recoltant-Manipulant (RM) champagne producer Alexandre Filaine defines the concept of rarity in wine. 
While still working at the great Bollinger Champagne, Fabrice Gass set up his own range of champagnes made in 
tiny quantities. He works with 100 year-old barrels in the cellar as well as practicing remuage and disgorgement by 
hand. This is just a fraction of the “museum” techniques and tools he uses in the cellar. It feels like time has 
stopped in a previous century. However, his champagnes are brilliant, expressive and focused, characterized by a 
lovely creaminess on the palate yet vibrant fresh and sharp at the same time. A solid proof of his genius.

Larmandier-Bernier champagnes "capture" the magical terroir of  Cote de Blancs, a god-blessed slope in the 
heart of Champagne region, where Chardonnay excels for centuries. Pierre and Sophie Larmandier are pioneers 
in the fields of biodynamic cultivation and produce great champagnes from grand cru vineyards with 
spontaneous fermentations, maturation in oak barrels or foudres and with low levels of dosage to retain purity. 
Rich, expressive yet mineral and pure, these amazing champagnes definitely feel more Burgundian in style.
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Bourgogne
Domaine Pattes Loup - Chablis AC

Code Product Vintage Packaging Price

03138 Chablis – limited 2019 750ml 33,00 €
03860 Chablis 1er Cru Butteaux – limited 2018 750ml 57,60 €

Domaine Chandon de Briailles - Côte d'Or

Savigny Lès Beaune AC
03189 Savigny Lès Beaune Blanc 2018 750ml 39,80 €
03873 Savigny Lès Beaune Rouge 2017 750ml 32,20 €
02738 Aux Fournaux 1er Cru (Rouge) 2017 750ml 38,80 €
02739 Les Lavières 1er Cru (Rouge) 2019 750ml 52,10 €
Pernand-Vergelesses AC
03184 Les Vergelesses 1er Cru 2018 750ml 46,50 €
03190 Île des Vergelesses 1er Cru Blanc 2018 750ml 71,20 €
03185 Île des Vergelesses 1er Cru 2018 750ml 65,50 €
Aloxe-Corton AC
03186 Les Valozières 1er Cru 2018 750ml 78,80 €
Corton AC
03871 Corton Blanc 2019 750ml 154,80 €
03187 Les Maréchaudes Grand Cru 2018 750ml 135,80 €
03188 Les Bressandes Grand Cru 2018 750ml 154,80 €

Thomas Pico, the young owner of Domaine Pattes Loup is one of the rising super-stars in Chablis region. A 
passionate,unconventional winemaker who doesn't correspond in any of the cliches associated with the famous 
northernmost region of Burgundy. He is both on the throwback and the forefront of Chablis, looking back in his 
family's winemaking traditions, taking care of his grandfather's old vines and working according to the principles of 
biodynamics from the very beginning of his solo winemaking career. In less than a decade he managed to turn the 
spotlights in his work delivering terroir-driven Chablis with a great sense of place. The wines bear a unique energy, 
vibrancy and class as a result of his tireless work in the vineyard and hands-off approach in the winery.

Unmistakably charming, ethereal, with great precision, the white and red wines of Chandon de Briailles are a true 
representation of the magnificent Burgundian terroir. The fruit is harvested from privately owned vineyards in 
places such as the emblematic hill of Corton and the grand cru appellations of Corton, Les Marechaudes and Les 
Bressandes, as well as the village appelations of Aloxe Corton, Pernard Vergelesses and Savigny-les-Beaune. All of 
the vineyards are farmed biodynamically. There is a natural, non interventional, approach inthe winery and a total 
absence of new oak barrels throughout the winemaking process in order to maintain the bright fruit and highlight 
the brilliant terroir of the wines. The splendid, classic style of Chandon de Briailles wines is the apotheosis of the 
world's most prominent terroir.
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Domaine de Villaine - Côte Chalonnaise

Code Product Vintage Packaging Price

Bouzeron AC
02727 Bouzeron (Aligote) 2020 750ml 30,70 €
Bourgogne AC
02728 Côte Chalonnaise Blanc «Les Clous Aimé» 2020 750ml 29,30 €
02733 Côte Chalonnaise Rouge «La Fortune» 2020 750ml 29,60 €
02734 Côte Chalonnaise Rouge «La Digoine» 2020 750ml 34,50 €
Saint Aubin 1er Cru AC
03579 Les Perrières 2018 750ml 48,50 €
Rully AC
02729 Les St-Jacques 2020 750ml 33,10 €
03095 Grésigny 1er Cru 2018 750ml 46,70 €
03578 Montpalais 1er Cru 2018 750ml 48,50 €
03096 Les Margotés 1er Cru 2017 750ml 49,30 €
03577 Rabourcé 2018 750ml 46,70 €
03580 Raclot 2018 750ml 48,50 €
03581 Cloux Blanc 2018 750ml 46,70 €
04067 Cloux Rouge 2019 750ml 63,80 €
02736 Les Champs Cloux Rouge 2018 750ml 50,10 €

Domaine Guillemot-Michel - Viré-Clessé AC

03149 Quintaine Blanc 2018 750ml 27,70 €
03150 Quintaine Blanc 2018 1500ml 61,20 €

Just the name Aubert de Villaine, the famous propriertor of the world's top estate Domaine de la Romanee-Conti 
could justify the world's thirst for the wines of Domaine de Villaine. The essence, however, is that in the tiny, almost 
unknown village Bouzeron on the north part of Cote Chalonnaise in Burgundy, Pierre de Benoist, the nephew of 
Aubert de Villaine crafts outstanding wines that deserve the hype. The forgotten Aligote grape, a specialty of 
Bouzeron, is an explosive combination of zesty freshness and creamy texture, which along with the masterful single 
vineyard Chardonnays and Pinot Noirs fromthe estate's vineyards, highlight the great potential of a terroir that is 
expressed without any intervention. in the most natural way.

The small appellation of Vire-Clesse AC, at the northern tip of the Macon region in Burgundy, is home to 
Guillemot’s family excellent Chardonnays and Marc and Fine de Bourgogne. The Guillemots own just 6.5ha of 
beautiful vineyards in the village of Quintaine and they practice organic and biodynamic farming since 1991. Their 
Chardonnay is a brilliant example of Burgundy’s concentration and finesse. Rich and exotic in style, yet not heavy, 
with a mouthwatering vibrant acidity.  This is a benchmark for the region. Sophie (the daughter), upon her arrival 
in 2012, brought her new ideas and love for spirits. They produces among the most refined “eau de vie” spirits 
(Marc and Fine) in Burgundy and an uplifting London Dry Gin από Chardonnay. 
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Jérôme Galeyrand - Côte de Nuits

Code Product Vintage Packaging Price

03366 Bourgogne Aligoté "Alligotay" 2019 750ml 22,40 €
03940 Bourgogne Aligoté "Poirossot" 2019 750ml 33,90 €
04351 Bourgogne Rouge "Antonin" 2020 750ml 38,00 €
03942 Côte de Nuits-Villages Vieilles Vignes 2019 750ml 43,30 €
03941 Marsannay Blanc "Les Champs Perdrix" 2019 750ml 38,60 €
03947 Marsannay Rouge "Combe du Pré" 2019 750ml 43,30 €
04352 Fixin "Champs de Vosger" 2020 750ml 63,50 €
03371 Fixin "Champs des Charmes" 2019 750ml 69,00 €
03944 Gevrey-Chambertin "Billard" 2019 750ml 69,00 €
03945 Gevrey-Chambertin "En Croisette" Vieilles Vignes 2019 750ml 80,50 €
03946 Gevrey-Chambertin "La Justice" 2020 750ml 91,40 €

Sylvain Pataille - Côte de Nuits

03385 Aligoté 2020 750ml 18,00 €
03960 Aligoté "Les Auvonnes Au Pépé" 2019 750ml 33,80 €
03961 Aligoté "Les Champ Forey" 2019 750ml 33,80 €
03386 Aligoté "La Charme aux Prêtres" 2018 750ml 40,40 €
03962 Bourgogne Blanc "Les Méchalots" 2019 750ml 23,90 €
03390 Bourgogne Rouge 2019 750ml 21,10 €
03963 Marsannay Blanc 2019 750ml 35,00 €
03964 Marsannay Blanc “La Charme aux Prêtres” 2019 750ml 77,80 €
03965 Marsannay Rouge 2019 750ml 29,40 €
03966 Marsannay Rouge "En Clémengeots" 2019 750ml 42,30 €
03391 Marsannay Rouge "Clos du Roy" 2019 750ml 47,20 €
03393 Marsannay Rouge "Longeroies" 2019 750ml 47,20 €
03392 Marsannay Rouge "L'Ancestrale" 2019 750ml 104,30 €

Hubert Lamy - Côte de Beaune

03372 Chassagne-Montrachet "Le Concis du Champs"

February 202303374 St Aubin 1er Cru "Clos de la Chatenière"
03375 St Aubin 1er Cru "Derrière Chez Edouard"
03948 St Aubin 1er Cru "Derrière Chez Edouard-Haute Densite"

Jerome is one of the greatest secrets of Burgundy’s vineyards. He began in 2002 with the purchase of an old tiny 
vineyard in the humbler Cote de Nuits Village appellation and he grew to 5 ha with holdings in different parts of the 
Cote. His total production is less than 20000-25000 bottles annually.  The vineyards are certified organic and he 
works towards the biodynamic certification. With the exception of Aligote all the wines are sourced from privately 
owned land. Vinification takes place in a small “garage” and he experiments with whole bunch fermentation in 
Pinot Noir and overall works with a hands-off approach in the winery. The result is refined, elegant, ethereal wines 
with laser-like precision and stunning expressive aromas, highlighting the uniqueness of terroir and the forgotten -
high quality- clones found in his old vineyards.

Α rising star of Burgundy’s wine scene, Sylvain Pataille based on Marsannay, his ancestors land, produces some of 
the greatest Burgundies in terms of quality and price. He works by hand his 15ha of vines all based in Marsannay, 
the northernmost village of Cote de Nuits, in the outskirts of Dijon, and his wines are a luminous example of 
energy, texture, harmony and freshness. His Rose is out of this world, while his Chardonnays are pure and energetic 
and his Pinots a reflection of delicacy and complexity. Overall things get even more exciting when the conversation 
is centered among his four single vineyard Aligotes. He is the master of Aligote and these wines are sourced from 
old vineyards planted with the prephylloxera superior clone of Aligote Dore. Once upon a time these grapes used to 
dominate the best vineyards of Burgundy.

Olivier is at the pinnacle of Burgundy’s new winemaking talent and runs his family winery Domaine Humbert Lamy, 
based in the hamlet of Saint-Aubin. Most of his vineyards are grown in Saint-Aubin but he also has holdings in the 
renowned villages of Chassagne-Montrachet and Puligny-Montrachet. Lamy is a game-changer in Burgundy 
following pioneering practices both in the vineyard and the winery. It is not much to say that Olivier put Saint-Aubin 
under the spotlight. He consistently experiments with alternative techniques in the vineyard such as high-density 
plantings or different pruning systems. There is no doubt that since his involvement in the winery he has raised the 
reputation of his wines and established himself as one of the leading producers of the young generation.
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Pierre Morey & Morey-Blanc - Côte de Beaune

Code Product Vintage Packaging Price

03377 Bourgogne Aligoté 2018 750ml 12,70 €
03378 Bourgogne Chardonnay 2019 750ml 25,40 €
03954 Bourgogne Pinot Noir 2017 750ml 23,70 €
03951 Meursault "Les Tessons" (Chardonnay) 2019 750ml Feb. ‘23
03955 Pommard 1er Cru “Grands Epenots” (Pinot Noir) 2017 750ml 102,10 €
03382 Monthelie (Pinot Noir) 2019 750ml 37,30 €
03383 Volnay 1er Cru "Santenots" (Pinot Noir) 2018 750ml 94,20 €
03381 Bâtard Montrachet (Chardonnay) 2019 750ml Feb. ‘23

Beaujolais
Domaine Marcel Lapierre - Morgon AC

02818 Raisins Gaulois 2020 750ml 10,90 €
02819 Morgon AC 2021 750ml 23,20 €
02820 Morgon AC Magnum 2020 1500ml 44,80 €
02821 Morgon AC Jeroboam 2020 3000ml 106,70 €
03229 Cuvée Camille 2019 750ml 28,40 €
03681 Cuvée Camille Magnum 2019 1500ml 59,10 €
03230 Cuvée MMXIX 2019 750ml 30,70 €
03230 Cuvée MMXIX Magnum 2019 1500ml 67,00 €

Château Cambon

03298 Beaujolais Nouveau 2022 750ml 11,50 €
03862 Beaujolais Villages 2021 750ml 14,10 €
03863 Brouilly 2021 750ml 18,60 €

Pierre Morey is among the greatest figures in Meursault and Burgundy. He worked as a Régisseur (cellar director) 
for Domaine Leflaive from 1988 to 2008, while managing and growing the family business, Domaine Pierre Morey, 
in the heart of Meursault. Following his pioneering work with biodynamics in Domaine Leflaive, the Domaine Pierre 
Morey turned also biodynamic in 1997. Pierre Morey has access to some of the greatest vineyards of Meursault as 
well as small plots of land in the neighboring Puligny Montrachet, Monthelie and Pommard villages. The philosophy 
of minimal intervention in the vineyard and winery results in wines of crystal-clear purity, precision, that are able to 
transfer the message of terroir in the bottle. 

It would be impossible to refer to the evolution taking place in Beaujolais without beginning the conversation with 
Domaine Lapierre. Marcel Lapierre was a pioneer member of a “gang” of winemakers that back in the 80s decided 
to reconsider their farming practices in the vineyard and their approach in winemaking, moving to organics, 
biodynamics and excluding the use of SO2 in their wines. Healthy, ripe fruit and controlled winemaking with native 
yeasts could make far better Beaujolais and this new approach resulted in seismic changes among the region and 
put “real” Beaujolais in the forefront. Yes, it tastes as good and sexy as your favorite Pinot Noir and it’s much 
cheaper.

This small Beaujolais estate came under the ownership of the legendary producers Marcel Lapierre and Jean-
Claude Chadunet in the 1990s. Although it is not organic certified, there isn’t any chemical treatment in the 
vineyard, nor in the winery with just adding a tiny amount of sulphites prior to bottling. Semi-maceration 
carbonique and spontaneous fermentation result in a wine bursting with depth of fruit and great freshness. This is 
not your average industrialized Nouveau style but a pure, authentic hand-crafted expression of what Nouveau can 
be in the right hands.
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Domaine Antoine Sunier

Code Product Vintage Packaging Price

04000 Régnié 2020 750ml 18,20 €
04006 Régnié “Montmerond” 2022 750ml May ‘23
04003 Morgon 2020 750ml 21,80 €
04001 Régnié 2020 1500ml 40,60 €
04007 Régnié “Montmerond” 2020 1500ml 46,20 €
04004 Morgon 2020 1500ml 44,30 €

Domaine Julien Sunier

04210 Beaujolais Villages “Wild Soul” 2021 750ml 17,90 €
04211 Régnié 2021 750ml 21,40 €
04213 Morgon 2021 750ml 25,50 €
04215 Fleurie 2021 750ml 26,30 €
04212 Régnié 2021 1500ml 48,60 €
04214 Morgon 2021 1500ml 53,30 €
04216 Fleurie 2021 1500ml 56,10 €

Antoine is a young vigneron based in Regnie, Beaujolais. He has been in the winemaking since 2014 and works 
exclusively with old vines (an average age of 58 years) that he bought from old farmers of the region. His vineyards 
are based in the crus of Morgon and Regnie. Farming is organic and he is strongly influenced by Jean-Claude 
Lapalu a guru in natural winemaking. His 3 cru wines are majestic, elegant, ethereal and complex with layers of 
fruit. He is one of the young “guns” of Beaujolais and his wines are the ultimate expression of what good and 
modern Beaujolais is all about. 

Είναι αυτή η επόμενη γενιά των νέων παραγωγών του Beaujolais που μετά την ώθηση ονομάτων όπως οι Lapierre, 
Breton, Foillard εξακολουθούν και φέρνουν τα πάνω κάτω στην περιοχή. Ο Julien, αδερφός του Antoine Sunier, 
έμαθε πρώτα την περιοχή του Beaujolais σπιθαμή προς σπιθαμή, δουλεύοντας με έναν μεγάλο negociant, και στη 
συνέχεια κυνήγησε το όνειρό του. Διαθέτει βιολογικούς αμπελώνες σε τρία από τα κορυφαία cru του Beaujolais, 
τα Morgon, Fleurie και Regnie και παράγει και ένα εξαιρετικό, για κάθε μέρα, Village από σταφύλια που αγοράζει. 
Είναι ακούραστος, γεμάτος ενέργεια, σέβεται το περιβάλλον, αναδεικνύει καλύτερα από τον καθένα το terroir 
των κρασιών του. Για όλα τα παραπάνω δεν χρειάζεται να προσθέσει ή να αφαιρέσει τίποτα στα κρασιά του. 
Μετουσιώνει τον υπέροχο χυμό του Gamay με τη βοήθεια τσιμεντένιων δεξαμενών και των παλαιών βαρελιών 
του Roumier σε αιθέρια, αστραφτερά, χυμώδη και σαγηνευτικά κρασιά. Ίσως με κάτι από τη γοητεία ενός 
Chambolle-Mysigny. Ίσως να φταίνε τα βαρέλια του Roumier…
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Bordeaux
Château Belles Graves - Lalande de Pomerol AC

03093 Château Belles Graves 2017 750ml 23,40 €
04053 Château Belles Graves 2017 1500ml 50,80 €
03091 Château Belles Graves 2016 3000ml 168,70 €
Limited
00971 Château Belles Graves 2013 750ml 22,40 €
03092 Château Belles Graves 2016 750ml 25,40 €
03757 Château Belles Graves 2018 750ml 23,40 €

Rhône
Le Sang des Cailloux - Vacqueyras AC

03088 Cuvée "Doucinello" 2020 750ml 21,80 €
03089 Cuvée "Lopy" 2020 750ml 30,20 €

Vallée de la Loire
Denis Jamain - Reuilly AC

03783 Reuilly Blanc "Les Pierres Plates" 2020 750ml 12,40 €
03784 Reuilly Rosé "Les Chatillons" 2020 750ml 12,40 €
04100 Reuilly Rouge "Les Pierres Plates" 2021 750ml 12,40 €
04101 Les Fossiles Blanc 2021 750ml 14,20 €
04102 Les Fossiles Rosé 2021 750ml 14,20 €
04103 Les Fossiles Rouge 2021 750ml 14,20 €

Α few hundred yards from the exquisite property of Chateau Petrus and in a fraction of its price, Chateau Belles-
Graves is the answer to those who believe that premium Bordeaux should always be an overly-expensive, over-
rated nonsense. From its idyllic, beautiful, Merlot-dominated vineyards with a splash of the ethereal Cabernet 
Franc, the wines of Chateau Belles Graves always display great finesse and subtlety matched with structure and 
overall complexity.

Over the last two decades Serge Ferigoule has raised the profile of his property and Vacqueyras as any other 
producer in the area. Working with old vines in the characteristic red-clay and limestone soils with the famous 
galets (stones) and practicing biodynamic farming, he is capable of producing wines with amazing levels of 
intensity and concentration. However, his wines are not lacking freshness and they bear always top energy levels. 
The provocative name means the blood of the pebbles and his classic Cuvée Traditionnelle of Le Sang des Cailloux is 
named each year after one of his three daughters. 

Tasting the wines of Denis Jamain is enough to make you reject the formely applied status to Reuilly appellation in 
Loire as “the poor man’s Sancerre”. Denis continues a long family tradition dating back to 1935 when his 
grandfather planted the first vines in the appellation. Denis studied oenology in America and took over the family 
winery in 1990. Today he farms 18 hectares of vines, with 3 of them reserved for Pinot Gris which give the rare and 
really distinctive Reuilly Rose. Although he uses stainless steel tanks to vinify many of his bottlings, Denis is very 
proud to select oak from his grandfather’s forest to make his own barrels. Undoubtedly it is the terroir “speaking” 
in his wines!
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Sebastien Riffault - Sancerre AC

Code Product Vintage Packaging Price

02427 Les Quarterons Blanc 2019 750ml 19,40 €
02428 Akmenine Blanc 2017 750ml 19,40 €
03595 Auksinis Blanc 2017 750ml 25,70 €
03596 Auksinis Blanc Maceration 2017 750ml 25,70 €
03597 Sauletas Blanc 2017 750ml 25,70 €
03173 Skeveldra Blanc 2016 750ml 26,90 €
03174 Raudonas Rouge 2017 750ml 25,70 €
Magnum
03600 Sauletas Blanc 2017 1500ml 55,00 €
03176 Skeveldra 2017 1500ml 55,00 €
03177 Raudonas Rouge 2017 1500ml 55,00 €

Vincent Gaudry - Sancerre AC

03426 Le Tournebride 2019 375ml 12,80 €
04086 Le Tournebride 2020 750ml 23,00 €
02370 Pour Vous 2017 750ml 81,10 €
02372 A mi-chemin 2017 750ml 112,50 €
02794 Vincengétorix (Rouge) 2017 750ml 25,50 €
02793 Les Garennes (Rouge) 2017 750ml 50,50 €
Magnum
03424 Le Tournebride 2019 1500ml 44,70 €
03425 A mi-chemin 2017 1500ml 232,60 €
02795 Vincengétorix (Rouge) 2017 1500ml 53,20 €

Domaine aux Moines - Savannières AC

03683 Le Berceau des Fées NV 750ml 20,90 €
03684 Savennières-Roche aux Moines 2018 750ml 31,20 €
04105 Le Berceau des Fées NV 1500ml 60,20 €
04104 Savennières-Roche aux Moines 2018 1500ml 83,00 €

Sebastien Riffault is what someone could call a "one man'show". He cultivates his vineyards without any assistance 
except that of his horse, following traditional techniques and the biodynamic principles. Most of his vines are very 
old, planted during the second world war by his grandfather and from these vines he crafts some of the most 
exciting, yet primitive wines in the region. He is an advocate of natural winemaking and his wines are surprisingly 
different from what someone expects from the region. He harvests the grapes when they are over-ripe and a 
proportion of them affected by botrytis. In the winery, literally he doesn't do anything. The elevation period for his 
wines is usually three years before bottling them, naturally without any additive. Probably these are among the 
craziest wines you are going to taste, but certainly totally authentic and unique.

Vincent Gaudry is a rising star of Sancerre located in the tiny hamlet of Sury-En-Vaux and he manages 11ha of 
vines across the appellation with 90% Sauvignon Blanc and 10% Pinot Noir. His rather austere yet expressive figure 
and his gentle personality can also be found in his wines. His complex Sauvignon Blancs are bursting with energy, 
minerality and freshness, a benchmark of Sancerre's style. The palate delivers amazing levels of freshness, striking 
acidity and precision with impressive length and complexity. If you ask him you will never get a definite answer on 
the making of his wines. He just claims that he tries to understand their needs and be patient for as long as it 
takes. He follows the lunar calendar and biodynamic viticulture and he never interferes in the winery. He is just 
observing and waiting the wines to tell when they are ready for release... No specific recipies here, just brilliant 
wines from a passionate and dedicated winemaker.

The winery’s name is translated as the "estate of the monks" and this is a direct reference to the long history of the 
estate that belonged to monks since the 12th century. The appellation "Savennières-Roche Aux Moines" AOC is 
lesser known than the Savennières AOC. The latter is a premium source of mostly dry Chenin Blanc in the Loire 
valley. However,  "Savennières-Roche Aux Moines" is considered as one of the two grand cru sites of Savennières. 
In this magnificent terroir, Tessa Laroche crafts powerful wines of deep concentration, minerality and great aging 
potential. A combination of organic farming, biodynamic practices and natural vinification along with Tessa’s 
talent results in crystal-clear and long-lived expressions of this amazing grape variety. 
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Domaine Champalou - Vouvray AC

Code Product Vintage Packaging Price

00973 Vouvray Brut NV 750ml 16,60 €
03277 Vouvray 2020 750ml 14,90 €
02471 Vouvray "Le Portail" 2019 750ml 23,90 €
03760 Vouvray "Le Fondraux" Demi Sec 2019 750ml 16,10 €
00977 Vouvray "Les Tries" 2003 500ml 42,90 €

Jo Landron - Muscadet Sèvre et Maine AC

02724 Atmosphères (Vin Mousseux) NV 750ml 16,60 €
02725 Atmosphères Magnum NV 1500ml 37,10 €
02726 Melonix - Vin de France (Melon de Bourgogne) NV 750ml 16,10 €
02717 Amphibolite 2021 750ml 14,40 €
02718 Amphibolite Magnum 2021 1500ml 33,40 €
02719 La Louvetrie 2019 750ml 11,60 €
02722 Le Fief du Breil 2017 750ml 21,80 €

Bernard Baudry - Chinon AC

03423 Chinon Rose 2020 750ml 12,90 €
03420 Domaine Bernard Baudry 2020 750ml 14,10 €
03421 Les Grézeaux 2019 750ml 18,00 €
02923 La Croix Boissée Rouge 2018 750ml 28,50 €
03422 Domaine Bernard Baudry 2018 1500ml 28,50 €

Catherine and Didier Champalou excel in the region of Vouvray following the roots of their families – both come 
from vignerons- although they decided to establish their own domaine back in 1983. Nowadays Domaine 
Champalou is one of the most recognizable names in the appellation, highly acclaimed for producing unique, 
distinctive wines from the noble Chenin Blanc grape of Loire Valley. This is the only variety cultivated in the 
domaine capable of producing a great array of still and sparkling wines in different levels of sweetness ranging 
from bone dry to lusciously sweet.

Jo Landron is not just a brilliant Loire producer but also a man of great personality and genuine character. His 
characteristic mustache is as famous as his wines and certainly he stands apart from his colleagues, stiring things 
up in Muscadet region and building a strong reputation for this neglected appellation during the recent years. In a 
sea of bland, uninspired wines, his "natural" approach sounds as "music" in the ears of terroiristas and those 
seeking for purity and expression in their wines. He is dedicated in biodynamic farming and he credits the diversity 
of Muscadet's available terroirs through his amazing single-vineyard bottlings. His Muscadets are fresh with great 
tension and bear the characteristic salty minerality a benchmark for the region. The wines see different periods of 
lees-ageing depending on every single cuvee.

Unquestionably a leading producer in the region of Chinon renowned for its Cabernet Franc wines in the Loire 
Valley, Bernard Baudry consistently produces high-quality red wines applying organic viticulture to his privately-
owned vineyards. Fortunate enough to own vineyards in various terroirs of the appellation he applies different 
vinification techniques to create fine cuvees that highlight the different terroirs in the region.
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Alsace
Kuentz-Bas

Code Product Vintage Packaging Price

01011 Riesling Mosaik 2020 750ml Dec. ‘22
02466 Gewurztraminer Mosaik 2018 750ml 12,50 €
04092 Riesling Grand Cru Pfersigberg 2018 750ml 26,90 €
03782 Riesling Grand Cru Pfersigberg 2016 1500ml 59,60 €

Domaine Marcel Deiss

04339 Alsace Complantation 2020 750ml 17,60 €
04340 Zellenberg 2019 750ml 23,80 €
04341 Engelgarten 2018 750ml 34,20 €
04342 Grasberg 2017 750ml 42,20 €
04343 Gruenspiel 2017 750ml 35,30 €
04345 Schoffweg 2017 750ml 42,20 €
04346  Altenberg de Bergheim Grand Cru 2017 750ml 72,20 €
04347 Mambourg Grand Cru 2017 750ml 80,00 €
04348 Schlossberg Grand Cru 2019 750ml 81,30 €

Kuentz Bas winery is located in the town Husseren-les-Chateaux one of the highest points in Alsace region. Under 
the guidance of Jean-Batiste Adam, a fourteenth generation vigneron and great advocate of Alsatian terroir and 
Samuel Tottoli, former sommelier and winemaker in the estate, Kuentz Bas has gained back its glorious status . 
Sharing a common philosophy that embraces hard work in the vineyards and minimum human intervention in the 
cellar Kuentz Bas produces world-class Riesling, Gewurztraminer and Pinot Gris, a crystal-clear expression of this 
magical terroir.
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Jura
Domaine André et Mireille Tissot

Code Product Vintage Packaging Price

02565 Cremant du Jura Extra Brut NV 750ml 22,30 €
02566 Cremant du Jura "Indigène" NV 750ml 31,50 €
01747 Savagnin 2017 750ml 41,90 €
01743 Chardonnay "Patchwork" 2020 750ml 24,80 €
03761 Chardonnay "Les Graviers" 2018 750ml 38,70 €
01746 Chardonnay Le Clos "La Tour de Curon" 2018 750ml 97,10 €
01751 DD (Trousseau, Pinot Noir, Poulsard) 2018 750ml 25,20 €
01742 Trousseau "Singulier" 2018 750ml 30,60 €
01753 Trousseau "En Amphore" 2020 750ml 48,30 €
03762 Pinot Noir "Sous la Tour" 2018 750ml 38,70 €
03763 Pinot Noir "En Barberon" 2018 750ml 44,60 €
03767 Château-Chalon 2014 620ml 84,70 €
03764 Vin Jaune "En Spois" 2014 620ml 69,90 €
03765 Vin Jaune "La Vasee" 2014 620ml 75,60 €
03766 Vin Jaune "La Mailloche" 2014 620ml 81,90 €
02563 Vin Jaune "Les Bruyeres" 2014 620ml 79,20 €
01756 Macvin Blanc NV 750ml 32,60 €
01757 Macvin Rouge 2018 750ml 40,70 €
01752 DD (Trousseau, Pinot Noir, Poulsard) 2018 1500ml 50,50 €

Roussillon
Domaine Gauby - IGP Côtes-catalanes

02013 Calcinaires Blanc (Chardonnay, Muscat, Macabeo) 2019 750ml 17,80 €
04057 Vieilles Vignes Blanc (Macabeo,Grenache Blanc) 2019 750ml 32,90 €
02014 La Roque Blanc (Muscat) 2014 750ml 85,60 €
02557 Coume Gineste Blanc (Grenache Blanc) 2016 750ml 74,10 €
02558 Coume Gineste Blanc (Grenache Blanc) 2003 750ml 151,10 €
03429 Calcinaires Rouge (Syrah, Grenache, Carignan, Mourvedre) 2019 750ml 17,80 €
04058 2019 750ml 32,90 €
02559 La Foun Rouge (Carignan) 2013 750ml 85,60 €
02680 Muntada (Syrah, Grenache, Carignan, Mourvedre) 2016 750ml 79,00 €
02681 Muntada 2016 1500ml 148,20 €

Jura is one of the best kept secrets in the world of wine. Such a small wine region centered between Bourgogne and 
Switzerland yet producing a great variety of styles with unfamiliar, exotic names such as Arbois, Savagnin, Vin 
Jaune or Vin de Paille. For those fortunate enough that have already exposed themselves to the great wines of Jura 
the name Stephane Tissot doesn’t need any kind of introduction. One of the best interpreters of Jura’s terroir, he is 
certified biodynamic since 2004 and produces an impressive array of wines -from the sherry-like vin jaune to the 
super-sweet vin de paille or from the particularly distinctive light Trousseau reds to the nutty dry  white Savagnin 
the local distinctive grape of the region. The wines are truly unique, food-friendly paying respect to Jura’s isolated 
terroir. More than that Tissot’s Chardonnays are remarkable with great depth, while his Vin Jaune is the French 
answer to Spain’s dry Fino Sherry.

In less than 30 years Gerard Gauby is likely to be considered as a true legend for Roussillon bringing this isolated 
and somehow neglected winemaking-region under the microscope of the modern winelover. Hard-working with 
ancient vines, practicing biodynamic viticulture and taking advantage of this unique, world-class, terroir he crafts 
impeccable wines with dense structure and complexity reflecting their place of origin. His grand cru Muntada is a 
wine full of depth and intensity while his Les Calcinaires range is about charm and youthfulness. This is the kind of 
wines that will speak straight to your heart.

Vieilles Vignes Rouge (Syrah, Grenache, Carignan, Mourvedre)
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Italy
Piemonte
G.D. Vajra - Barolo

Code Product Vintage Packaging Price

00229 Moscato d’Asti DOCG 2021 750ml 12,00 €
03114 Dolcetto d' Alba 2020 750ml 10,50 €
03200 Barbera d' Alba 2021 750ml 14,10 €
03725 Barolo Albe DOCG (Nebbiolo) 2017 750ml 35,70 €
04047 Barolo Bricco delle Viole DOCG (Nebbiolo) 2018 750ml 59,60 €
04051 Barbera d' Alba 2020 750ml 32,50 €
03202 Barolo Albe DOCG 2016 1500ml 90,00 €

Luigi Baudana - Barolo

03053 Dragon (Chardonnay, Sauvignon Blanc, Riesling, Nascetta) 2021 750ml 10,50 €
03727 Barolo Serralunga d' Alba DOCG 2017 750ml 33,90 €
03728 Barolo "Baudana" DOCG 2017 750ml 62,00 €
03729 Barolo "Ceretta" DOCG 2017 750ml 56,00 €

Proprietà Sperino - Lessona

01505 Uvaggio (Nebbiolo, Vespolina, Croatina) 2019 750ml 25,70 €
04172 Rosa del Rosa (Nebbiolo – Rosato) 2021 750ml 16,00 €
02446 Lessona DOC (Nebbiolo) 2016 750ml 55,70 €
03630 Lessona DOC (Nebbiolo) 2015 1500ml 128,30 €

Beppe Marino Azienda Agricola - Asti

00227 Moscato d’Asti Muray DOCG 2021 750ml 7,00 €
00228 Brachetto Bramusa DOC 2020 750ml 8,00 €
02782 Barbera d'Asti Riserva "Quatrofilari" 2015 750ml 27,60 €

Following traditional paths in winemaking, Aldo Vajra has earned the title of “the most modern of the 
traditionalists and the most traditional of the modernists in the region”. The wines bear great finesse and delicate 
aromas, sometimes they are more difficult to understand but they can certainly stand out in the table. The old 
family vineyards were unexploited until the late sixties, when Aldo returned from Turin back to Barolo and 
established the winery. The family owns land in some of the most prestigious crus of Barolo such as Bricco delle 
Viole, Fosati, La Volta and Coste di Vergne.

A great traditionalist, a leading figure in the Barolo region, Luigi Baudana holds just 4ha of land in Serralunga d’ 
Alba primarily in the crus of Baudana and the highly regarded Cerretta vineyard in the heart of Barolo. The annual 
production of this garagiste winery is less than 10000 bottles annually.  Baudana, the family name, the historical 
cru and the hamlet, is a sign of just how deep the family's roots are tied to this precious wine-land. In 2008 the 
Vajra family acquired the estate in order to ensure its viability and future presence. Aldo Vajra considers himself as 
the guardian of Baudana name and after consolidation the quality standards were respected while the historic 
estate hasn’t lost its appealing authenticity and traditional character.

Proprieta Sperino is not just another project for the De Marchi family, owners of the famous Isole e Olena estate in 
Tuscany but the restoration of the century-old tradition of winemaking in the region of Lessona in northern 
Piedmont. The wines are fine, elegant, and distinctive, a different version of the king Nebbiolo grape, sometimes 
blended with other local varieties such as Vespolina and Croatina. This is one of the rising terroirs of Alto Piemonte 
that deserves your full attention and definitely a great alternative to the pricey Barolo wines.

Beppe Marino runs this family estate with his wife Rosalba and his son Maurizio in the heart of Santo Stefano 
Belbo. Passionate about the quality of their grapes, they produce lovely wines only from their privately-owned hilly 
vineyards. Recently they have moved their production to an old monastery where nuns used to make Moscato wine 
for more than a century.



19

Veneto
La Farra

01985 Prosecco Extra Dry NV 200ml 3,00 €
01984 Prosecco Treviso DOC Extra Dry NV 750ml 7,00 €
03612 Prosecco Treviso Rose NV 750ml 7,50 €
03147 Prosecco Valdobbiadene DOCG Superiore NV 750ml 12,20 €
03223 Prosecco Valdobbiadene DOCG Superiore NV 1500ml 27,10 €
02394 Prosecco Valdobbiadene DOCG "Rive di Farra di Soligo" Brut NV 750ml 13,90 €
01986 NV 750ml 13,90 €
Still Wines
01987 Pinot Grigio 2021 750ml 7,00 €
01988 Rosso "Amjo" (Merlot, Cab. Sauvignon) 2020 750ml 7,00 €

Monte Dall' Ora

02544 Valpolicella Classico DOC 2020 750ml 13,20 €
02545 Valpolicella Classico Superiore  DOC "Camporenzo" 2017 750ml 20,10 €
03628 Valpolicella Classico Superiore  DOC "San Giorgio" 2016 750ml 33,90 €
02546 Valpolicella Ripasso "Sausto" 2017 750ml 28,20 €
02548 Amarone della Valpolicella Classico "Stropa" DOCG 2012 750ml 85,20 €
02549 Valpolicella Classico Superiore "Camporenzo" DOC 2017 1500ml 41,10 €
03627 Valpolicella Ripasso "Sausto" 2017 1500ml 56,30 €
03629 Valpolicella Classico Superiore  DOC "San Giorgio" 2016 1500ml 67,70 €

A glass of Prosecco defines the art of living well- Dolce Vita- from an Italian point of view. This uncomplicated, 
easy-drinking, sparkling wine is the hottest success story of Italy’s current wine production. More than that, La 
Farra Prosecco from Nardi family has a unique story to deliver. From steep, terraced, beautiful vineyards in the 
historic zone between Valdobbiadene and Conegliano and the carefully winemaking process that enhance the 
value of the grapes, you can enjoy the unique floral, fruity and refreshing qualities of this life-style wine. It’s time to 
value Prosecco and view it under a different perspective.

Prosecco Valdobbiadene DOCG "Rive di Farra di Soligo" Extra Dry

Alessandra and Carlo work laboriously only by hand and by heart their beautiful estate in the heart of the historic 
Valpolicella classico appelation on the amphitheatrical slope of Castelrotto hill. The stone-built, ancient terraces, 
the impressive pergola system of training the local varieties, the lovely cherry trees and the old olive groves create 
a unique ecosystem, a true heaven on earth. The biodynamic cultivation in the vineyard is followed by a hands-off 
approach in the winery, resulting in lively wines that burst of aromas and freshness. Their Amarone is a wonderful 
example of combined power and elegance and even their entry level Valpolicella a light, bright, fruity, joyful wine 
can be as friendly as your brother's house.Definitely you will find Alessandra's and Carlo's beautiful souls in their 
wines...
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Tuscany
Isole e Olena - Chianti

Code Product Vintage Packaging Price

02310 Chianti Classico 2019 750ml 21,20 €
00271 Chianti Classico 2019 1500ml 45,50 €
02201 Cepparello 2018 750ml 70,60 €
00760 Cepparello Magnum 2016 1500ml 151,10 €
02390 Cepparello Jeroboam 2014 3000ml 286,30 €

Fattoria Le Fonti - Chianti

00960 Meraviglie Chianti Classico 2018 750ml 11,10 €
01007 Chianti Classico 2018 750ml 14,10 €
01008 Chianti Classico Riserva 2017 750ml 25,50 €
04170 Chianti Classico 2018 1500ml 29,80 €
03313 Chianti Classico Riserva 2017 1500ml 62,10 €

Sicily
Tenuta delle Terre Nere - Etna

03753 2021 750ml 16,50 €
03754 Etna Bianco 2020 1500ml 31,00 €
03193 Etna Bianco “Santo Spirito” 2020 750ml 27,20 €
03438 Etna Bianco “Calderara Sottana” 2020 750ml 27,20 €
04174 Etna Bianco “Montalto” 2020 750ml 27,20 €
01128 Etna Rosato (Nerello Mascalese) 2021 750ml 16,50 €
01129 Etna Rosso (Nerello Mascalese, Nerello Cappuccio) 2019 750ml 16,50 €
03755 Etna Rosso “Santo Spirito” 2019 750ml 32,10 €
02420 Etna Rosso “Calderara Sottana” - limited - 2017 750ml 40,90 €
03194 Etna Rosso “Calderara Sottana” - limited - 2019 750ml 41,10 €
03197 Etna Rosso “San Lorenzo” 2019 750ml 41,10 €
03195 Etna Rosso “Moganazzi” 2019 750ml 32,10 €
04175 Etna Rosso “Feudo di Mezzo” 2020 750ml 34,50 €
04176 Etna Rosso “Guardiola” 2020 750ml 34,50 €
03196 Etna Rosso “Prephylloxera” 2020 750ml 96,30 €
03756 Etna Rosso “Santo Spirito” 2019 1500ml 66,20 €

Isole e Olena is one of those estates that have led the way to the renaissance of Chianti Classico and gained multi-
awards from established international guides such as Gambero Rosso. Much credit goes to the owner Paolo de 
Marchi and his firm ideas about Sangiovese and international varieties such as Syrah, Cabernet Sauvignon and 
Chardonnay, thus leaving his fingerprint in this leading Italian wine-region. 

In the heart of Chianti Classico region and the picturesque hamlet of Panzano lies the family-owned property of 
Fattoria le Fondi. The wines are a crystal-clear, elegant expression of Sangiovese grape variety offering excellent 
value for money.

From the volcanic terroir of Etna region in Sicily, Marco de Grazia and his team craft organic wines that express as 
purely as possible this ancient terroir with great respect and care to the nature. In the northern slopes of Mount 
Etna, this island within an island that is Etna, Marco produces exquisite wines using autochthonous grape varieties. 
The vineyards extend from the village of Solicchiata to the town of Randazzo, an area historically recognized as the 
greatest source for Nerello Mascarello grapes and fine red wines. 

Etna Bianco (Carricante, Catarratto, Inzolia, Grecanico, Minnella)



21

Marche
Aurora

04141 Falerio DOP (Trebbiano, Passerina, Pecorino) 2021 750ml 11,50 €
04143 Fiobbo Offida Pecorino DOCG (Pecorino) 2020 750ml 14,50 €
04142 Marche Rosato (Morettone) 2021 750ml 11,50 €
01574 Rosso Piceno DOP (Montepulciano, Sangiovese) 2021 750ml 11,50 €

Pioneering organic and biodynamic viticulture in the region of Marche, Aurora is co-founder of The Association of 
Organic Marche Farmers. Aurora was established in the 70s, aiming towards the production of wines made from 
local varieties with a great respect to Mother Nature. The local Pecorino grape is a total revelation for the 
uninitiated while the red Montepulciano grape either as varietal or in blends produces structured wines with a 
Mediterranean soul.
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Spain
Envinate Wines

Code Product Vintage Packaging Price

Tenerife - Canary Islands
03125 Benje Blanco (Listán Blanco) 2021 750ml Dec. ’22
04035 Benje Tinto (Listán Prieto) 2020 750ml 16,40 €
03121 Táganan Blanco (Listán Blanco, Albillo Criollo, Marmajuelo) 2021 750ml Dec. ’22
03455 Táganan Tinto (List án Negro, Negramol)Táganan Blanco 2020 750ml 20,30 €
03120 Táganan "Margalagua" Tinto (Listán Negro & Prieto, Baboso) 2021 750ml Dec. ’22
04036 La Santa Tinto (Listán Negro, Negramol) 2020 750ml 24,00 €
03123 Palo Blanco (Listan Blanco) 2021 750ml Dec. ’22
03124 Migan Tinto (Listan Negro) 2020 750ml 24,00 €
Ribeira Sacra
03127 Lousas Viña de Aldea (Mencia) 2021 750ml Dec. ’22
Almansa - Castile La Mancha
03126 Albahra (Garnacha Tintorera, Moravia Agria) 2020 750ml 11,50 €
04034 Albahra Magnum 2020 1500ml 27,00 €

Tenerife
Suertes del Marqués

03560 Trenzado White (Listan Blanco) 2019 750ml 17,00 €
03559 7 Fuentes (Listan Negro, Castellana Negra) 2018 750ml 11,00 €
03561 7 Fuentes "El Lance" (Vijariego, Castellana, Listan Negro) 2018 750ml 13,60 €
03562 La Floridita (Listan Negro) 2020 750ml 13,50 €
03567 La Solana (Listan Negro) 2018 750ml 16,10 €
03565 El Esquilón (Listan Negro) 2017 750ml 17,30 €
03563 El Chibirique (Listan Negro) 2017 750ml 23,90 €
03564 Candio (Listan Negro) 2019 750ml 23,90 €
03566 Vidueño 2019 750ml 28,30 €
03568 Las Suertes (Listan Negro) 2019 750ml 28,30 €
03569 Cruz Santa (Vijariego Negro) 2019 750ml 28,30 €

Envínate is the ultimate symbol of Spanish wine´s new era, a unique project among friends who they have started 
to search for abandoned vineyards in areas like Tenerife, Ribeira Sacra or Almansa. The more difficult the 
cultivation the better for the Envínate project since these guys are looking for very ancient, ungrafted vines from 
indigenous varieties in often very steep slopes. They strictly work with traditional methods both in the vineyard and 
the winery. The wines are natural, made in tiny quantities mostly from single vineyards and there is a deep respect 
for the vine-growers that tend these painstaking vines. Envínate is the most exotic word among the sommeliers 
around the world who are trying hard to get their hand in the limited quantities of these hand-crafted old-school 
wines. Wines that manage to bring back into the light almost forgotten traditions. 

Started out as growers, the Lima family jumped to the wine production in 2006. They are based on the steep slopes 
of Orotava Valley and they aim to preserve the long-standing traditional viticultural methods and varieties of their 
region. They introduced organic and low-interventionist approaches in the winery, using only autochthonous yeasts 
and reducing sulphur to minimal levels. They pioneered the renaissance of Tenerife bringing back a winemaking 
tradition of 5 centuries. The wines are outstanding, bursting with energy, and reductive smoky character, a mineral 
signature of Tenerife’s outstanding volcanic terroir. They are the object of desire for the top-wine lists around the 
globe. 
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Portugal
Pinhão, Douro
Quinta do Infantado
Code Product Vintage Packaging Price

04152 Ruby Port NV 750ml 9,70 €
04153 Tawny Port NV 750ml 9,70 €
04156 Tawny Port 10y.o. NV 750ml 22,60 €
04155 Reserva Especial NV 750ml 12,70 €
04154 Reserva “Dona Margarita” NV 750ml 14,50 €
04157 Late Bottled Vintage (LBV) 2015 750ml 16,40 €
04159 Vintage Port 2016 750ml 45,50 €
04158 Vintage Port 2013 750ml 54,30 €

Leiria, Lisboa
COZs

04188 vp-Vital 2020 750ml 22,10 €
04189 vm-Castelão 2020 750ml 15,80 €
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Spirits
Cognac
Dudognon

Code Product Packaging Price

01793 Cognac V.S.O.P 700ml 39,30 €
01794 Cognac Napoleon 700ml 55,90 €
01798 Cognac Folle Blanche 500ml 50,90 €
01795 Cognac Vieille Reserve 700ml 75,60 €
01796 Cognac Reserve des Ancetres 700ml 115,90 €
01797 Cognac Heritage 700ml 145,60 €
04146 Cognac Paulin 700ml 663,60 €

Armagnac
Château De Laubade

01623 Bas Armagnac V.S.O.P 700ml 39,00 €
01624 Bas Armagnac Intemporel Hors d'Age 700ml 51,00 €
01625 Bas Armagnac X.O. Diamant de Luxe 700ml 81,50 €
01628 Bas Armagnac Vintage '73 700ml 151,20 €
02788 Bas Armagnac Vintage '74 700ml 144,10 €
02787 Bas Armagnac Vintage '77 700ml 153,30 €
01623 Bas Armagnac V.S.O.P 700ml 39,00 €

Domaine Guillemot-Michel - Viré-Clessé AC
Code Product Packaging Price

03151 Esprit de Chardonnay 500ml 54,80 €
03152 Fine de Bourgogne 500ml 82,20 €
03153 Gin Djinn 500ml 57,90 €

Bio Products - Walcher

01854 Gin Bio "La vita e bella" 700ml 35,40 €
01855 Limoncello Biostila 500ml 15,10 €
01853 Amaretto Bio Flower 700ml 23,10 €
01857 Noisetto Liqueur 500ml 16,00 €
02006 Grappa 500ml 20,80 €

More than being a French Brandy, Cognac represents an idea, a love at first sip, a warm company or the definition 
of being classic. Dudognon house embraces the crème de la crème of this complex eau-de-vie and the family has 
produced Cognac since 1776. The eau de vies are made from the finest parcels in the heart of the famed Grande 
Champagne and Dudognon Cognacs are full of complexity, multilayered aromatic characters, a fine-smooth 
texture and lingering finish counted in minutes. Definitely Dudognon Cognacs are rated among the finest spirits 
made in the whole region.

Being a perfectionist is a matter of attitude and mastering every single stage of Armagnac production can rate you 
among the tops. Built in 1870 with the third generation actively involved, Chateau Laubade uses grapes sourced 
exclusively from their own property, apply single separate distillation for each grape variety and is the only 
Armagnac house coopering its own casks for the slow progress of maturation. Treat yourself with one of the 
Celebration Vintages and redefine terms such as complexity, persistence and ultimate enjoyment.

For 9 generations the Walcher family in Alto Adige is dedicated to the distillation of premium spirits and liqueurs 
with a great focus to the quality of the raw material. From their refreshing, thirst-quenching, finely balanced 
organic Limoncello to the intensely perfumed, botanical Gin or the premium bitter Amaretto to the nutty, Noisetto 
liqueur you will enjoy the purity and the natural character of these fine spirits.
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Accessories
Zalto Glasperfektion

Code Product Price
01544 White Wine – limited 30,70 €
01545 Universal 31,60 €
01546 Bordeaux 32,40 €
01547 Burgundy 34,20 €
01548 Champagne 31,60 €
01549 Sweet Wine 30,70 €
01550 Digestive 25,80 €
01551 Gravitas Omega 36,30 €
01552 Decanter Axium 67,00 €
01553 Decanter Mystique 78,20 €
01554 Spitoon 50 – limited 35,80 €
01557 Spitoon 250 – limited 56,10 €

Laguiole en Aubrac

Corkscrew
01875 Buffalo 142,80 €
01873 Vinestock 142,80 €
01876 Carbon 161,30 €
01874 Ebony/Rosewood 177,40 €
01877 Turquoise 161,30 €
01879 Malachite 161,30 €
01879 Coral 181,45 €
Knives
01871 Inox Teak 112,90 €
01872 Inox Green Oak 112,90 €
01868 Brass Horn 72,60 €
01869 Brass Ebony 100,80 €
01870 Brass Olive 100,80 €
Champagne Sabres
01880 Olive 185,50 €
01881 Horn 205,60 €
01883 Buffalo 193,50 €

La Farra
02976 Swimming Pool Glass Treviso 400ml 3,00 €
03759 Ice bucket 20,00 €

Lehmann
02674 French Bistrot Glass 2,50 €

Courier Packages "Nakpack"
03160 1 btl Pack 2,00 €
03161 3 btls Pack 2,70 €
03162 6 btls Pack 4,70 €

Love at first sight… From the first touch Zalto wineglasses stand out with their extraordinary design, their delicacy 
and perfect curves. They seem too delicate to hold and yet they are designed to contribute to the maximum 
enjoyment of its content and reveal full aromatic and flavor complexity.  Zalto Glasses have always been produced 
following the great tradition of the highly-skilled Venetian glass artists of the Renaissance. 

Laguiole is the Rolls Royce of corkscrews and knives. Unique, handcrafted, state-of-the-art products carrying a long 
tradition, made to match the passion that has gone into making a great wine. The corkscrew will easily open a few 
thousands of bottles; it will seduce you and make you feel as comfortable as a samurai feels with his sword…
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Books-Magazines
Yiannis Karakasis MW
Code Product Price

03732 The Wines of Santorini 61,32 €

Stavroula Kourakou-Dragona
02796 Άμπελος & Οίνος 75,47 €
02827 Vine & Wine 75,47 €
02828 Le Vigne et le Vin 75,47 €
02797 Ξινόμαυρο 28,30 €
02831 Xinomavro 28,30 €
02799 Νεμέα, Ιστορικό Οινοπέδιο 28,30 €
02829 Nemea, an Historical Wineland 28,30 €
02800 Σαντορίνη, Ιστορικό Οινοπέδιο 28,30 €
02830 Santorini, an Historical Wineland 28,30 €
02802 Μαλαγουζιά 14,15 €
02833 Malagousia 14,15 €
02801 Το Vinsanto της Σαντορίνης 11,32 €
02832 The Santorinian Vinsanto 11,32 €

Noble Rot Magazine
02696 Issue No 19 12,90 €
03100 Issue No 22 12,90 €
03799 Issue No 26 12,90 €
04219 Issue No 27 12,90 €
04220 Issue No 28 12,90 €

Le Rouge & Le Blanc
03458 Issue No 134 15,10 €
03061 Issue No 135 15,10 €
03593 Issue No 136 15,10 €
03459 Issue No 137 15,10 €
03275 Issue No 138 15,10 €
03594 Issue No 139 15,10 €
04182 Issue No 140 15,10 €
04183 Issue No 141 15,10 €
04184 Issue No 142 15,10 €

Pipette
02845 Issue No 03 18,39 €
02921 Issue No 04 18,39 €
03316 Issue No 05 18,39 €
03343 Issue No 06 18,39 €
03282 Issue No 07 18,39 €
03344 Issue No 08 18,39 €
03770 Issue No 09 18,39 €
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